
 

 
Продукція: Комплект Beral для встановлення колодок з покращеними характеристиками  

Шановні партнери компанії DRiV : 

Окрім розробки технологічно нових формул фрикційних матеріалів та конструкцій для новітніх моделей 

комерційних транспортних засобів, інженери Beral постійно відстежують реакцію промисловості на існуючі 

конструкції оригінальних систем гальмування і на продукцію Beral відповідно до нашої програми 

безперервного вдосконалення та розвитку виробів, що випускаються.. 

Дотримуючись взятих на себе зобов'язань щодо надання потужних, надійних, ефективних та безпечних 

систем гальмування для широкого асортименту моделей, наша інженерна команда запропонувала 

оновлену конструкцію настановного комплекту для гальмівних колодок Beral BCV29415TK для гальмівної 

системи Haldex DBT22LT. Цей оновлений дизайн дозволить спростити встановлення колодок та 

забезпечить правильне складання під час операцій обслуговування.  

Пропонуємо вам ознайомитись з наступною інформацією: 

Існуюча конструкція 

Наявний комплект Beral BCV29415TK (див. ілюстрацію нижче) містить фіксуючу пружину (“S”), яка 

вставляється між штифтом супорта (“P”) та отвором/сідлом для кріплення (“H”). При такій конструкції 

механіку гальмівної системи складно візуально переконатися, що пружина розміщена правильно і 

вставлена в сідло кріплення. 

Крім того, втрата притискного зусилля пружини або зміна взаємного розташування пружини та сідла, що 

може статися в процесі монтажу/демонтажу, може бути непомітною візуально, якщо дивитися з 

фронтального боку складання.  



 

Нова конструкція 

Нова конструкція комплекту Beral BCV29415TK (див. ілюстрацію нижче) містить блокуючу пружину (“S”),  

яка полегшує встановлення та забезпечує постійний тиск на стінки отвору/сідла кріплення (“H”). Крім того, 

ця оновлена конструкція дозволяє механіку гальмівної системи візуально контролювати фіксацію колодок 

при будь-якому куті спостереження, що сприяє правильному монтажу. 

 

 

 

 

Зверніть увагу на те, що попередній комплект також залишається придатним для використання відповідно 

до інструкцій з обслуговування. Оновлений дизайн відображає наше прагнення постійного поліпшення 

нашої продукції для полегшення монтажу та ефективного обслуговування. Нова конструкція незабаром 

буде впроваджена у виробництво і згодом замінить поточну версію. 

Наша команда готова відповісти на будь-які питання, які можуть виникнути у вас чи ваших клієнтів щодо 

оновленого дизайну. Як завжди, DRiV та Beral прагнуть надавати продукцію світового класу для гальмівних 

систем та технічну підтримку кожному клієнту, який використовує чи обслуговує комерційний транспорт. 

З повагою, 

Команда DRiV 


